
Екологічні вимоги до 
постачальників сировини та матеріалів 

 
Шановні партнери! 
 

ТОВ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» (ТОВ «КЗТВ») прагне зменшити негативний 
вплив на довкілля у всьому ланцюгу постачання. Відповідно до нашої Політики у сфері охорони 
навколишнього середовища та вимог міжнародного стандарту ISO 14001, ми очікуємо від наших 
постачальників дотримання відповідних екологічних принципів. 
 
Ключові екологічні вимоги до постачальників 
1. Відповідність екологічному законодавству 
 Діяльність постачальника повинна відповідати чинному природоохоронному законодавству 

України (відходи, викиди, небезпечні речовини, транспортування). 
 Наявність дозвільної документації (ліцензії, дозволи, декларації безпеки тощо) є обов’язковою. 

2. Екологічні характеристики сировини 
 Сировина не повинна містити заборонених або обмежених речовин (ртуть, ПХБ, ПФОС тощо). 
 Бажано надавати екологічну документацію: 

o MSDS (паспорт безпеки матеріалу) 
o EHS-паспорти 
o Сертифікати відповідності REACH/ROHS 

 Обов’язкове маркування небезпечних речовин згідно з GHS/CLP. 

3. Вимоги до транспортування сировини (цистерни та інша тара) 

 Цистерни для транспортування сировини мають бути герметичними, чистими, технічно 
справними, з наявним маркуванням і документами про техогляд та очищення. Забороняється 
використання пошкоджених або забруднених ємностей. У разі невідповідності вимогам вантаж 
може бути не прийнятий. 

4. Упаковка та поводження з відходами 
 Вітається використання багаторазової, поворотної та придатної до переробки тари. 
 Заборонено постачання в забрудненій або пошкодженій упаковці. 
 Перевага екологічно чистим видам пакування (біорозкладні, з вторинної сировини). 

5. Екологічний транспорт 
 Рекомендується оптимізація логістики для зниження викидів СО₂ (залізничний або комбінований 

транспорт). 
 Обов’язкова герметичність тари та дотримання вимог безпеки при перевезенні небезпечних 

вантажів. 

6. Аварійні ситуації 
 У разі екологічно небезпечних інцидентів під час доставки — негайно інформувати ТОВ «КЗТВ» 

через відповідального менеджера. 
Ми цінуємо відповідальних постачальників! 
Якщо у вас є: 

 Власна екологічна політика 
 Сертифікати ISO 14001, EMAS 
 Ініціативи у сфері сталого розвитку 

— надішліть відповідні документи на нашу адресу. 
 
Контактна особа з екологічних питань 
Наталія Макаренко 
Начальник відділу охорони навколишнього середовища 
᠀᠁᠂ Email: n.makarenko@kztv.com.ua 
ᔎᔏᔐ Телефон: +38 (098) 210-41-38 
 
චඡ Разом — до екологічно відповідального виробництва! 


